

Reglas Oficiales de la Promoción

"Bravada x Mr. Special"

1. Vigencia de la Promoción:

La promoción será válida del 16 de julio al 4 de agosto de 2025, o hasta agotar la mercancía, lo que ocurra primero.

2. Participantes Elegibles:

Promoción válida exclusivamente en puntos de venta participantes de Mr. Special en Puerto Rico.

Participan personas mayores de 21 años, con identificación válida.

No podrán participar empleados de Bravada Vodka, Mr. Special, sus agencias afiliadas, ni familiares directos de estos.

Sujeto a restricciones según leyes locales. Toma con responsabilidad.

3. Productos Participantes:

Solo aplican compras de Bravada Vodka 750ml en los puntos de venta participantes durante el periodo de la promoción.

4. Dinámica de la Promoción:

A. Premio Instantáneo (Instant Win):

- Con tu compra de Bravada 750ml, podrás recibir un tote bag de Bravada, disponible hasta agotar inventario.
- La entrega será directa en el punto de venta, según disponibilidad.

B. Participación en Sorteo:

- Para participar del sorteo de uno (1) de los cinco (5) sets de Dominó edición Bravada Vodka x Capi-Go, el consumidor deberá:
- 1. Completar correctamente el formulario de inscripción disponible en el punto de venta.
- 2. Adjuntar su recibo de compra.
- 3. Depositar ambos en la urna certificada designada.

5. Sorteo y Notificación:

El sorteo se llevará a cabo el día 11 de agosto de 2025.

Los ganadores serán notificados por correo electrónico, teléfono y/o redes sociales oficiales de Bravada Vodka.

Si no se logra contacto dentro de 72 horas, se seleccionará un nuevo ganador.

6. Reclamación del Premio:

El ganador deberá presentar una copia de su identificación válida y el recibo original de compra.

El premio no es transferible ni canjeable por dinero.

7. Derechos de Imagen:

Los ganadores autorizan a Bravada y Mr. Special a utilizar su nombre, imagen y testimonio con fines promocionales, sin compensación adicional.

8. Cambios o Cancelación:

Bravada y Mr. Special se reservan el derecho de modificar o cancelar esta promoción en cualquier momento por causas fuera de su control o por razones legales.

9. Información de Contacto:

Para dudas o preguntas sobre esta promoción, puedes escribir a: ima@bravadavodka.com o seguir a Bravada Vodka en redes sociales.

10. Participación sin Compra:

También puedes participar sin realizar una compra. Para hacerlo, envía una carta escrita a mano indicando tu interés en participar en el sorteo, junto a tu nombre completo, dirección, número de teléfono y correo electrónico. La carta debe ser enviada por correo certificado a la siguiente dirección:

Casa Bravada

Toa Baja Industrial Park Lote#2 Calle Bruno Cruz, Esq, Calle Muñoz Rivera, Toa Baja, 00949

La carta debe recibirse antes del 4 de agosto de 2025 para ser válida. Cada carta contará como una sola participación en el sorteo. No se aceptarán fotocopias ni solicitudes incompletas.